

**4º ERRATA AO EDITAL N°. 001/2025**

O Departamento Nacional do Sesc, por meio da Escola Sesc Alberto Bins (Escola Sede do Programa, no Sesc/RS) e de seus polos credenciados, no uso de suas atribuições legais, visando selecionar interessados em ingressar, no primeiro semestre de 2025, no curso EJA Ensino Médio Integrada à Formação Profissional Produtor Cultural na modalidade de educação a distância (EAD) pelo Programa de Comprometimento e Gratuidade (PCG) do Sesc, resolve tornar pública a 4ª Errata ao Edital, nº 001/2025, de 12 de novembro de 2024, nos termos que seguem:

**1. Onde se lê:**

**3. CRONOGRAMA**

O cronograma do processo seletivo:

<b>Etapas</b>	<b>Período</b>
<b>Pré-inscrições (somente via internet – link item 4)</b>	De 12/11/2024 a 13/01/2025
<b>Convocação dos candidatos (via e-mail ou telefone) para a entrega dos documentos para realizar a matrícula no polo de apoio</b>	De 12/11/2024 a 14/01/2025
<b>Experimentação do estudante</b>	De 03/03/2025 a 07/03/2025
<b>Solicitação de Aproveitamento de Estudos</b>	Até 14/03/2025
<b>Início das aulas</b>	10/03/2025

## 2. Leia-se

O cronograma do processo seletivo:

<b>Etapas</b>	<b>Período</b>
<b>Pré-inscrições (somente via internet – link item 4)</b>	De 12/11/2024 a 16/01/2025
<b>Convocação dos candidatos (via e-mail ou telefone) para a entrega dos documentos para realizar a matrícula no polo de apoio</b>	De 12/11/2024 a 17/01/2025
<b>Experimentação do estudante</b>	De 03/03/2025 a 07/03/2025
<b>Solicitação de Aproveitamento de Estudos</b>	Até 14/03/2025
<b>Início das aulas</b>	10/03/2025

Porto Alegre, 10 de janeiro de 2025.  
Gustavo Castioni Pilatti  
Diretor da Escola Sesc Alberto Bins